

提交報告書 審計署署長第六十號衡工量值式審計結果報告書已於2013年4月17日提交立法會。政府帳目委員會("委員會")就審計署署長報告書第7章撰寫的補充報告書(第六十A號報告書)，已於2013年11月27日提交立法會。

2. **政府覆文** 回應委員會第六十A號報告書的政府覆文在2014年2月19日提交立法會。當局於2014年10月15日就政府覆文中有待處理的事項提交進展報告。這些事項的最新發展及委員會所作的進一步評論載於下文第3至4段。

倡廉教育和爭取公眾支持肅貪倡廉 (政府帳目委員會第六十A號報告書第4部)

3. 委員會獲悉：

倡廉教育

公營機構的倡廉教育

- 廉政公署("廉署")的社區關係處("社關處")已為在2008至2012年期間沒有獲安排講座的14個政策局／部門("局／部門")提供合適的倡廉教育。社關處亦已接觸在2008至2012年期間沒有獲安排倡廉講座的全部62個公共機構，檢討其培訓需要，以及向其職員／成員提供合適的倡廉教育。在2014-2015年度，社關處將會接觸在2007至2011年期間涉及最多貪污投訴／舉報的10個公共機構，檢討其培訓需要。社關處會因應涉及局／部門及公共機構的貪污投訴／舉報數字，繼續作出檢討，以期為有關機構提供合適的防貪及倡廉教育服務；
- 在公務員事務局轄下公務員培訓處的支持及協助下，社關處已按計劃開始為公務員製作以防貪及誠信為題的網上學習平台。該平台將於2015年第一季／第二季設於"公務員易學網"(一個由公務員培訓處管理的網上學習平台)；

青少年的倡廉教育

- 為進一步伸延至青少年的接觸面，社關處已邀請所有可頒發學位的高等院校、官立、津貼和直資中學於2013-2014學年開始為學生安排倡廉教育活動。至於私校和國際學校方面，社關處在檢討只應學校的要求而提供倡廉教育的安排後，決定於2014-2015學年開始將其倡廉教育服務擴展至國際學校的中學生；
- 為使"德育資源網"及"iTeen大本營"發揮更大作用，社關處已在兩個網站編製英文的內容導覽頁。"德育資源網"的英文內容導覽頁提供超連結，以便連結至廉署製作的所有英文德育資源，方便使用者檢索。社關處並已開始將"德育資源網"的合適德育資料翻譯成英文，並定期上載至網站；

爭取公眾支持

地區活動

- 社關處會不斷檢討其工作策略，同時亦會按活動的主題及形式就活動所接觸到的組織及人士數目訂立適當的目標，並會緊密監察是否達標；及

鼓勵舉報貪污

- 社關處已於2014年6月完成有關其分區辦事處的職能、選址和成本效益的全面檢討。關於位於一幢商業大廈地下的西港島及離島辦事處，廉署經考慮社關處於2014年5月舉行的諮詢會上從中西區、南區及離島區議會議員蒐集所得的意見後，原則上同意將該辦事處遷往現時後勤辦公室位處的海港政府大樓。然而，由於海港政府大樓在短期內沒有現成的替代單位，該辦事處在現行租約於2016年10月31日屆滿前會留在原址。社關處在制訂鼓勵市民舉報貪污的長遠策略時，會不時檢視其分區辦事處的運作及其工作的成本效益。

4. 委員會希望政府當局繼續向其報告此事的最新發展。